

A

638

X.

.....  
TEMETÉSI ORATIO...

GYÖNGYÖSSI JÁNOS

1785

KVÁR, RNK. AKAD. LTÁRA

Mr. W. Far. 34.

TEMETÉSI ÖRÖKTZIO

A' SZERELMETES ANNYASZÓ MEN-  
NYEI FERJEKTŐL KET-  
NANT ADOTT LEG-SZÉ-

*Mellyel*

*NÉHAI MÉLTÓSÁGOS GRÓFF V. N. V.*

D A N I E L A N N A

ÚR- ASZ SZONYNAK,

*NÉHAI MÉLTÓSÁGOS GRÓFFÉ, BOROS-JENŐI LIBER BARON*

K O R D A Á D Á M

UR' Ö NAGYSÁGA'

A' JSÁSZARI ES KIRÁLYI APOSTOLI FELSÉG'

ARANY KÖLTSŐS KOMORNYIK-HIVE'

KEGYES ÖZVEGYÉNEK

*Utolsó Szófejtését meg-adni igyekezze*

G Y Ö N G Y Ö S S L J Á N O S,

*A' Kolozsvári Református Eklefianak Nagyob-  
bik Templomában.*

*Ezer Hét-száz Nyolcvan-ötödik Eszendőben,  
Pünköst-Havának Huszon-kilencedik Nappján*

Ezek. XLVII. 13.  
JÓSEFÉ KÉT RÉSZ LÉGYEN.

Bernard. Serm. 2. post. Octav. Epiph.

Unde tibi, o humana anima, unde tibi hoc, ut ipse  
sit Sponsus tuus, cuius pulchritudinem Sol et  
Luna mirantur?

az - az!

Honnan vagyon, oh emberi lélek, honnan vagyon ez a  
te Berentséd, hogy AZ legyen a te Vőlegényed,  
a kinek Szépsége a Nap és Hold gyudalgár?

# TEMETÉSI ORÁTZIO.

\* \* \* \* \*

Mit sirsz, mit keferesz? Anna! Milyen e fekete  
szinben öltözött Orátori Székbe fel lépni találék, Melisfogos  
Fő-Fő Rendek! Tisztetes Urak! Tisztelendő Ferjfiar, és  
kijönfégefen szomorú Halotti egész Sereg! alig tekintvén  
ama minden Előket be-fogadó Jezet Ággra; Leg-ottan én  
nékem, mit korán jend amaz úgy nevezett Satica Musa-  
nak, a Xenophonar munkáiban vénielt Orátornar,  
mint inkább szar az Assemek Könyvet mindennapi Vánko-  
sod alatt halatv együgyű Concionatornar, egyenesen a  
leg-szenfégebb Irábról Jere a Bőr örlödener elmembe.

Mit sirsz, mit keferesz, Anna! Mert mintha ezen e  
bánatnar piapan látván, mimodon a keferüfében olva-  
dozó Artemisia el-szalapott Kedves Ferjével, a Maufoluf-  
sal való meg-öszkhatatlan egyeséget az ivigy halat-  
nar borbujára - is fenn tartani akarván, ferjener porát  
pohárból idozolja, hogy a maga porát - is ferje porával  
ma-holnap özve-eligyedni sietesse; mintha ugyan rem-  
lélném, mimodon Laodamia Berelmes Protesilausának  
holtá után tovább élni nem kíván, hanem a holt-sejt-  
nek távol-letében, amarr ha szar arnyekának - is ölet-  
getése között maga - is az halatnar árnyára alá költözik;  
mintha most - is nézném, mimodon egy Jere Hylonome  
eres Cyllarissát, egy hívfége Panshea kívánatv Abra-  
datissát, egy Pipia Kedves Antoniusát az halan-  
dóagnar végső határ-köven túl - is nyomban keferé.

Mit sirsz, mit keferesz, Anna! Melisfogos Var-  
gyos DANIEL A.M.Mit Jju Juff Ur-Aszbony! Hat ugyan  
mint egy özvegyfében keferő Galambotka, Nehai Melt.  
Juff Ferjének, szar özvennégy napi gyás alatt, még az  
elevenből - is alig gyógyulhatv emlékezésében meg-eméste-  
tel-e? hat ugyan, ama Pansheának módjára, minapi  
Kedves Halottára borulván és erédből ki-folyó véreder  
mindegy amarr sebeiében borbátván, özvegyfégednek pályá-  
ját Japora el-fogyatkozásal rövidít-e? hat ugyan  
a men-

a' mennyei Silóba övöl fmgner meg-pentelefeve szándék-  
ván, veled együtt útago Elkánadrol mészke el-maradni nem  
akar-e? Oh Halálnal erősebb Berete! Oh koporsónal  
keményebb Egyeffé! melly még az Halálnal erő kapusiban  
Rhadamantus feden vézret, vas-pennával írott Dívortü Jufe  
El-válásbéli Törvénye-és bátran meg-szítja).

Mit firtok, mit keseregtek Ti-is le-függedo fejü Melt-  
tiságos Uri Keservefek! Hallom ugyan is azt a' pomoru Echor,  
melly is Néhai Melt. Giff is Bons-Jenöi L. Baro KODD-t  
A.D.A.M. Lamerarius Ur ö Nganar ugyan ezen temetési  
Theatrumánol, a' ti mustani nyögéseknek csak három  
hónapi közere vizsgál-fel: Hallom mind a' Libanuss,  
mind a' Kadeft meg-reshkettető azt a' mennyei szózatot,  
melly miatt egy égi-háboru alig takarodik-el, és imé a'  
máskuar jelentő prófai, a' menydörgéfer, harpoguar, mint-  
egy roppans tábornak kesülöt fivő trombita szava:  
Latom a' ti fejeter felett azt a' szivárványt, melly a' mi-  
kor az özön-víznek övökös meg-szünéfivel jelt adni  
láttatott, akkor imé még újabb vízet szivutt-fel a' felleger-  
nek kömlöbe, honnan a' könyhullatásokuar újabb Zaporá  
köveskezzel: Latom lábaitok alatt azt a' felhetetlen  
övény, mellynek eh torha midön egy rendbéli keserüfé-  
nek arjaitat be-telni láttatik, ugyan akkor más rendbéli  
viseket von magába; egyik mellyfégre kiáltván a' máf-  
kat, egyik habra tolván a' máfikat. Oh rend-kivül fel-  
tetpett effőzö Hyadeseknek boldogsalan szillago alatt szüte-  
tet mustoha Idö; épen nem kavasi, hanem szupa ked-  
vetlen öki Idö! melly beu sememiknek egy-rendbéli Za-  
pora fel-nem száradhat, hanem azt más újabb effőzes  
szaporítja.

Ulyen táborban szállott Keserüfének napján azért  
elé kell vala ide állani vagy egy Plotinusnak, kimer  
orazija balsamomi gyógyító erővel bírt vala; vagy ama  
Valerius Publicolanar, a' ki leg-első Halotti Orázios  
mondván Roma városában, borsnyuhöz kefönlö sima  
beszedi a' Roma néjnek épen füleibe máfzhattanak;  
vagy pedig, ha a' kesületre is az egy araszbal mért  
rövid időt meg-gondolom, elé-lett vala ide állani ama  
Extremoraneus, az-az, majd mindew kesület nélkül  
helyben mindjárt elé-álló oratoroknak, Keschimefnek  
Gorgiafnak, Proceresinfnak, Anaximenesnek. De mivel  
tudom azt, hogy haidon a' Frigy-lada körül nem szar-  
eszt trombiták, hanem kos-szarvar-ig haszonnal har-

joyttanar, igaztalans, hiddetlene, söt kö-falakat-is  
 döjtötenek; erre nézve én-is elé-állani mére-feltem,  
 de ffar azért, hogy mivel az én halotti beszédem, amas-ö  
 jületlen hideg veszeret Honar nevezetett Theognis Poetának  
 módjára, ipso Jalemo frigidior, Jalemusnat-is hidegebb, a'  
 régi példabeszéd szerint, és a' Névo meleg ferédőjét-is meg-  
 hűttem; (\*) leg-alább Seronsein lehefsem az által azt a'  
 hadnot tenre, hogy a' forró könnyhullatásodat, hivesishefsem.

+ én-is

Midőn pedig az Oltár körül forgolódo hivatalom, magu  
 sokott határan kívül, most mindegy idegen tartományból  
 foglyul vittek; - bűdseg, hogy a' Danielnek módjára, elmém-  
 nek seme: elűt a' fűhangos felre-vonjam, ablakaimat  
 ki-nyissam, és tartal egyenesen most-is ffar az Oltár  
 és a' Lada felé forduljak, holott Silóban találom amas-ö  
 Annát, kimer-is férje, az Elkana, az al-Dzamatán  
~~fa~~ mara-ér hűsáiból készült Vendezséges tartván há-  
 za-népevel együtt a' törvény szerint, midőn Hozza-tartozói  
 között kimer-kimer a' maga Refet ki-öbrogatná, akros  
 az Annának, mint a' kis a' többi felett leg-inkább bere-  
 tett, adott Portionem unam duplam, (\*\*) az-az, egy olyan leg-  
 szebbik Refet és Falat, mely két Refeket-is fel-er való.

Imhol nagyon azért az az ejszaki pontotfára, mellyen vege  
 meg-áll Késeregő Orationok ide's tord hajlóna magne-vefseje;  
 melly szerint beszélni akarod: A' SZERELMEDES A' MATH-  
NIK MENEVEL SZERSEKTŐZ DUPLA PORTIO, KÉT RÉSZ GYU-  
NAVAT ADOTT LES-SZEBBİK RÉSZDŐZ, AVAGY FALATDOL.  
 Ti pedig az alatt Rom. Hallg! beszédemre öbörer falat-  
 jait, mellyer úgy vagynak most az Öfelen-bullók között,  
 mint a' vese a' köveség között, hitiatoknak Kövésivel ele-  
 gyíteni méltóztatok.

E' földnek Jolyobiffát tenyeren tartó Nemzei felfeg  
 olyan bő-kezi Feledes-Gardának jelengette-ki magát  
 a' Serontyben, a' ki az ő hájánar leg-kisebb Feledői  
 számokra-is nyitva tartja gondifeljesener el-fogyhatat-  
 lan élé-hajait, és onnan nem fak a' pürfegge, hanem  
 a' gyönyörködtesre-is fufakodok seli marokkul fufar-  
 kodik. Nézzetek körül az egész természetnek pompás  
 képbületét! Ebben, mindegy királyi fényes palotában, terit-  
 ve találhatik a' minden jó-adománnyal az a' hűbbu as-  
 tala, mellyel is a' mennyei fűda minden Élő-állatnak  
 a' Salamon elefánt-terem Széleitől fogva a' leg-alább való  
 fényes porring, az ötet illető Refet és Falatját ki-öb-  
 rogatja

+ kimer-  
riner

(\*) Leg Crasmi et aliorum Adagia. Artic. Inopia et Infirmitas.  
 (\*\*) Egy veszett kömpfegésben, a' Sz. János' tudós Tolmácsaimat fordítam: az ere-  
 det: Iglet i Szam. I. s.

tozgatja; kiváltképen pedig a minden élő-állat<sup>ok</sup> fejedelmé-  
nek, az embernek, nemesebb erke<sup>re</sup> remységeit a leg-<sup>jobb</sup> re-  
szekkel a leg-jobb istii falatokkal vendégli.

De valaminis egy földi Gazdának háza külömböző for-  
su és tekinteti tselekedéssel bővülködik; úgy e<sup>l</sup> mennyei Nagy  
Gazdának meg-<sup>számlálhatatlan</sup> Jereg háza-neje között  
nem csak jobbagyok, hanem Szabadosok is; nem csak vil-  
horrör és malomban-öröké, hanem belvi tseledek is; nem  
csak Szolgák és Szolgáló-leányok, hanem örökös fiar és  
Leányok is találhatnár: Sőt emelhető, a<sup>l</sup> ki minden  
egyeknél Magosbagozabb, midőn felséggel nagyobb más nem  
lehetne, tetszett meg az egy Magasosság által a maga  
véghetetlen nagyságát sokkal felsőbb-magasztalni, és az ő  
diszfégenér Békéből ki-<sup>kelvén</sup>, némillyerhez a maga  
szertménére is jószágos leg-különösebb Közlésével épen  
a házfasság<sup>ok</sup> Jóviségner példája szerint le-<sup>eresz</sup>kedni;  
kiker-<sup>és</sup> azé<sup>re</sup> maga felségenér nevezni, magai pedig  
azoknak <sup>terjűl</sup> ajánlani nem peygenlett. Oh minden  
mellységnek mellyebb Titok! mellyben meg az anyzali édesen-  
szóló nyelvet<sup>ek</sup> felánkjai is meg-<sup>kom</sup>pulnár. Jem a had ez  
előtt ~~meg~~ a Demostheneseknek + apró köveszkeddel por-  
táltá rebege<sup>ni</sup> nyelvet<sup>ek</sup> sokkal hamarébb, min a Filip Király  
előtt. Egyedül csak a<sup>l</sup> mennyei ihléssel lelkefttetett Orató-  
rútt lehet ez irans min rendjér, min helyek a<sup>l</sup> szólássa:  
Egyedül a<sup>l</sup> Szent Irig, min valamelly drága gyűrűkkel  
és jegy-ruhákkal telí-<sup>o</sup>akott Kínfés-Láda, olly nyitván  
és pömbé-tünhetőleg mitozgatja az a<sup>l</sup> minden anyzali  
mélvifággal meg-haladó szertménére az embereknél. (\*)  
Oh fenéretlen Titok! Ne tereffed tovább oh Virgilius<sup>us</sup> Menal-  
cassa! az a<sup>l</sup> helyet, holott az égyer csak három ölyg: távol-  
téré vagyón az földről (\*\*). Imhol itt az éget a<sup>l</sup> földről  
csak egy ölyg<sup>re</sup> találod, mikor az égyer Királyja ezt a<sup>l</sup>  
jöltes, ezt a<sup>l</sup> por, az embert, szertménére karjaival által-  
ölette. Ne szudaljár többé az haladó szertménére, hogy a<sup>l</sup>  
fényes Affuerus egy alapon Estert, a<sup>l</sup> felséges Theodosius  
egy peyemény Eudoxiát, az hatalmas Péter Haffát egy  
gyámoltalan árva Katharinát felséggül el-<sup>ve</sup>hetett; mi-  
vel ime itt maga a<sup>l</sup> Teremtő egy smarokny: porhoz  
mellyebben le-<sup>eresz</sup>kedett, mikor azt (hogy a<sup>l</sup> mézzel  
is tejjel folyó Bernardnar Barvaiz kölsön el-<sup>ker</sup>jem) vá-  
lastotta Sociam Menfe, Sociam Regni, Sociam Thalami  
min a<sup>l</sup> szalánér, min orpágainar, min agyas-hájinar.

+ egyéburant-is tjak)

(\*) Lehet látni emel nevezésen Erek. XVI. 8. Hos. II. 18. 19. Eja. LIV. 5. 2 Kor. XI. 2. Efés. V. 31. 32

Selen. XXI. 9.

(\*\*) Virgil. Eclog. III. vers. 104. 105.



örökös Farsáwa. Ezek hat ma en előttem a Berelmetes ANNAk, nem csak a kik nevek Berme Anna, nem csak a kik nemek Berme apstomyi-állatok; hanem különbség nélkül akármely Névrer és Nemesné-<sup>is</sup> örökös, vala száj nélkül a férfiak úgy, mint az Apstomyi-állatok, mindnyaján akármely hívő Lelker azor a Berelmetes ANNAk, kider nem földi, hanem mennyei férj, az ő Teremtőjör is Megváltójör, (\*) amag igaz Elkána; Possessio, adquisitio Dei (\*\*) az az örök diszposzió Semelly, a kik Bört, mint tulajdonát, az Isten; (\*\*\*) sőt a kiket a természetnek apstalan hívő, kegyelemnek sokkal drágább is minden ritkaságokkal fényes apstalanat is verőgel (\*\*\*) az az ő minden emberé fiaival leg-<sup>is</sup> jobb, és leg-hívebb férjek.

Sokféle tekintetben különböznek tehát a mennyei Jarda<sup>2</sup> noppans nagy háza-népének Tazjai; mellyhez képest ezen annyiféle mérték szerint is engelti az ő mindenkire elégiséges, voltak kimer-kimer ideig-tartó, vagy pedig örök boldogságra szolgálói. Innen sokkal porózsabb egyezésget ífellek a Sarakhoz, mint sem a Bolgáló-leány Házárokhöz; az allandó jószágban típi örökösök az Ige-<sup>re</sup>nek fiait, az Iffakokat, a mikor holmi nyó-binyó jó-<sup>szággal</sup> fizeti-ki az Iffakokat; sokkal drágább alda-<sup>kat</sup> állit a falkobóra, mint sem az el-<sup>vetem</sup>edett Csakra; östörte több portiót tésben Benjáminar tangyerara, mint sem a mennyei armak több atyafiait külön-külön méltóztatta; fívesebben szereti a Pép Rákheteket, mint sem az orbános-szemü Leákat; és így az Annának is a leg-<sup>is</sup> jobbik Iffakok kedveskedik.

Oh természetnek is kegyelemnek apstalanul valóban ki-<sup>is</sup> választott leg-<sup>is</sup> jobb Repe és drága Jalat, mellyel a Berelmetes ANNAknak amag öket el-<sup>is</sup> gyűsítő mennyei férj a fiak és a lányok fetett kedveskedik! # Leg-<sup>is</sup> jobb is leg-drágább Jalatok izer. Men noha elég különös háza e nagy házban a Helediner hűtő morfalér (\*), annyival inkább elég szép portió a fiaknak és lányoknak kegyerek: De meg is ezennel sokkal drágább a Berelmetes Annának Repe; men amagknak Uor és Attyor, ezken pedig férj is a mennyei Elkána; az a Periket tel teljes Jarda, a kimer példája, mint a tükröt a napot,

+ egymástól

# ugy mint azor a falkok és a lányok, mellyeket a természetnek is kegyelemnek Etés-házaj Bolgáltatnak

(\*) Efa. LIV. 5.

(\*\*) Példab. VIII. Az Ur bír vala engemet az ő

usmar derdeben, így volt ott az hívőnek mennyei férj, az örökös-Bitességg.

(\*\*\*) Példab. IX. 1, 2. (\*) Maté. XV. 26. 27.

úgy mindörökös semünkben Natannar ama' példabeszédet (\*)  
melly kerint ő a maga kedves Barámkáját igazán mint  
egy Rebeleben alatta is velle leg-jobb falatját is megosztja.  
De egyszer mind dupla portio képzerej kép. is ez, mert kézfé-  
givel is drágafajával a többeknél két résteket is fel-eri.  
A' Sáránar hatna alatt fültt ffar egy pogáffaja is a' Sarep-  
tabel. Özegezner egy marok liszje melly for egy negédey  
falatjait meg-előzi vagy a' fészabél' jivvs konyhájának, vagy  
az Herodia' ruskafajggal trágyájtott asztalánar; mivel ffar  
egy falat kifony- is elebb- való, mellynek mind, isét, mind pa-  
portját az Urnak feleltene meg-adra, ama' böltséfféj' fjanar  
a' Salamomár, Baráns kerint

De talám nem fvg a' ki ingyenesen tömött okozni,  
Rom. Kallg. ha en a' Természet is Kezvelem' Asztalánar  
le-ültt Amátkuar ipen hátsk megé' egy keveffe' udvarol-  
ni meg-áltván, azokas az ő leg-drágább, leg-jobb fa-  
latjaitket rendel is meg-pámlálom.

Leg-első' igen szép falatjot, sőt ipen dupla portio-  
jot, kéttős kézser az Amátkuar; a' Testnek külfő kép-  
sege együtt a' Léleknek belfő szépségével. En vha a' kép-  
seger fzető-Birija nem kívánok lenni Petroniuszal, sem  
a' Chalcis is Tenedos Bizetekuar az asztompi-nem' Barkov-  
a' képeit sermo virág-táblái kizűtt nem fétálram; amnyval is  
inkább respellonem a' szépségül Platónal együtt egeß Könyv  
neki isafaral' fvarastani: De azt nyitván tudom, hogy a'  
Bépfég simon-magabau egy valóságos tökéletesség, melly  
a' Teremtő' ujjainak mesterséges Rémeke, is az ő látha-  
talem szépségének le-festett látható képe; melly kerint  
ffar el-hissem, hogy az első pár-embernek tessen az a' leg-gyö-  
nyörűsegebb Rémekeket formáltra vala-ki a' minden Bépfég-  
nél bölts Mestere, mellyet maga az egeß Természet, es an-  
nar Famivánnya, a' Mesterség, fudálván fudálthatna,  
Mindenerik Erzekenyféjnek vagyon mincegy magá tulajdon  
kedves falatja, az az ötet Legeltető is meg-élegítő gyö-  
nyörűsege: Legeltetik a' fűleket a' kedves hangok, az Inye-  
ket a' kellemes ízer, a' Szaglást a' drága Urágotkuar  
es fű-beretnek illatjar. Egyedül a' Semel maradtamár  
volna-e hat éhen is fönnyen? A' Bépfég sőt inkább,  
a' Bépfég kének is tulajdon kívánatos tömegéjér. Es  
vallyon az ártatlan's minden feprejtöl meg-vissza Beres-  
nek nem ipen irritamentina, gerjeffő Ebbőlre gyanants rendel-  
te-e a' Bépféget a' Kárbágnar bölts Berője; úgy hogy  
meg-kell vallani meg-fokuar-is a' kik egyibaran a'  
Bépfébeben feljebb-befűllik a' Vistups, hogy még-is a' Bépf-  
ség

+permamat



a' Papok-is valyon nem kivéend szeretik-e a' Szépés? de ta-  
 lain szar azert, hogy abban a' Teremtőnek Szépéget flu-  
 dalják; a' mint ezzel Thomas Aquinas, ez a' maga idejéből  
 úgy nevezett angyal: Santo, elméjén felelt vala egy valaki-  
 nek, a' ki szudalkozta vala rajta, hogy semmit egy Szép ab-  
 szonyt személyné jüggessete volna.

+ házi

De korán sem akarom, hogy senki a' rohadandó  
 magból ki nyilat Szépégnek orválnak vak Ima ja legyen  
 mint hájon a' Perfaknak nemzete, kik egyebet felett vala-  
 nak ez ilyen veszendő gyönyörűségnek, ez ilyen éres ele-  
 ven + bálványkának kéidet fejt házi Polgai. Mert ha  
 megkell-is azt engedniük Aristotelesnek, hogy a' Szép-  
 ség minden ajántó-leveletet meg-halado leg-hatatos-  
 sabb Commendatorija legyen az embernek; de épen-azert  
 a' Szépég mintegy a' Danaén az az értz kassélya, melly-  
 nek meg az arany epöket-is ki-rekesztö leg-ferosabb öfözo  
Garda kívántatik. Itak annyiban szudaltond hoz, söt töl-  
 tetem-is a' Festner külfö Szépéget, a' mennyiben azzal  
 a' Lelkeknek-is belfö Szépége aranyiságon öfve-öt-  
 kezett: az a' Szépég, mondom, mellyet a' nyavalya meg-  
 nem vesztegethet, a' vönfég el-nem hervasztat, söt az ha-  
 lál-is kémege gyanánt a' fejtetnek nem adhat; mikor egy  
Cornelianak, emel a' Romai Uri Apollonyos Fülvöröner  
 nagy ferete is diszes Szemöldöre alól nemeg elmevel  
 egyesüla tölta ~~erköltség~~ tiindökölnek-ki; ez mikor a'  
 Szépégnek erüst öflopokon álló arany-ággya körül,  
 ama' hatvan öfözo érvös vitéreknek modjara udvaroluar  
 mind azor a' ferdhetetlen Erkölsör, mellyer tölta  
 a' tejnél, fejtébb az könál. Erer azor a' draga kene-  
tek, mellyer ezt a' magában igen veszendő portékát a'  
 rohadástól épen meg tartják; de épen kívül, egyébaránt  
 inkább válaftanán a' Szefes Pöllö-fa mödra meg-  
 görbedett termeti Rutilat, mint sem az egyenes pálua-  
fa dereka Virginia (\*\*\*) inkább tetpanenek a' Romai Tribu-  
nus Voronius Saxanar igen-igen rit abragatú lea-  
 nyai, mint sem Hetruriában, Sienna Vaporsában ter-  
 mö leg-zebb öföb Damák: inkább vonzana piven,  
 ama' ~~szepes~~ kívül pépen fejtett armyer-péknek, a' Semisarny-  
nak ortaja felett, Hipponaxnar, ez Therfistnek a' di Brelen-  
fében remeket mutatö ortajöshöz kapontitö olyan Abrazat-  
hoz, a' hol a' tükörnek ötrántöztatö meg-Bomöritöfö szü-

+ Vismfok

(\*) Encler-Encler. II. ks. 7-10. (\*\*) Erre Appius gonost végre örökös in, így Pöll nilla je-  
venaly Sat. X. vers. 294. Cuperet Virginia gibbun Accipere, aque quam Rutila dare  
 (\*\*\*) A' regi gönig a' leg-ritabb formát Hipponax is Therfist ortajöshöz kapontitö olyan Abrazat-  
hoz, a' hol a' tükörnek ötrántöztatö meg-Bomöritöfö szü-

tiszta jó lelti-csmétes virágzása, és a hol ama szent Satornár,  
 formájára, kívül keske-Bir találatik, de belől minden fejelet-  
 ben finum arany ündöklik: inkább, beretnem mellyemen irfel-  
 ni sőt kebelemben-is halatni a formáslan paraszt levelü de  
 drága illatu mirhat véjedés, vagy tsak lewendület-is, minis sem  
 a Kiütömbözö szép Binekkhel ékes<sup>+</sup> tulipántot avagy rarunkulust; + de illatosság  
nelkül való  
 men amagot nem Bümmel meg et-hervaddfor után-is gyönyörköd-  
 temi, ezek pedig hamar et-hulló ki-nyilafokkal rövid gyönyö-  
 rüfegeres-is et-hullatják. Oh minden Tijiphonenel, és Mege-  
 rünel undokabb pökevelem! mikor a Sejseg hasonló az Te-  
 gyprovi hajroni balvány-templomokhoz, mellyek kívül aran-  
 nyal és márványköverkel ündökölnek; belől pedig azok-  
 ban matstak és majmor találatnak: mikor a Sej te-  
 temednek alkotváimján belől febes lángal és ama Fubal-  
 kam forró katlanja, a Bujafag, és mikor a fejer birör-  
 nek gyenge papulatja alatt ama Neapoli fehély, a tiszta-  
 talanfag immár meg-is evesedett. Itt minemü ifonyfagnar  
 példái gyanánt tegyen elég emlitenem ama három Giat-  
 áltó példájokban elővött ama három Juriakat, úgy mint  
Dombus Siliusnar Seteseges, Arria Pallás, és a kívül Sp-  
 noson meg-futott muslekos-edény; úgy az Athenobeli híres  
Thais, és a Saron rofajánar tövén lefelkedő trigót; 111  
 és a Korinthusi Lais, és a fenyejen ki-pallérozott, vil-  
 logó, de annyival élőbb és a görög orfag, ffajnar szive-  
 kes ártal-verő hegyes Törv, kimár Sejsegével meg-varárol-  
 tatott Thesaliai ffar az ő pallásánar tornászát vil' helyett  
 a sepréner dejed borral öntözték. Soha bizony fontfabban  
 nem orált Demophenes, minn mikor önmön-magával el-  
 hiteshette, hogy ez utolsó keresztöner piában sz-er drak-  
 máron büs bánatot ne vásároljon. Ellemben pedig oh  
 Teremtőnek Sejsege berint találatott illendőség! mikor az  
 Okosság úgy viz-ki az ékes sejner Ertekenységem, minn a  
 kedves Alak Esther a Sufani fényes palotánar ablakán,  
 mikor a Virtusnar Szövevénye a külfő Sejseger erüf-  
 gyertya-tartójában világol; és mikor a tiszta Erkölyör-  
 nek drága gyémántja az édes természetben, minn egy arany  
 gyűrűben, foglalva ragyog. Kézeknél fogva vidve-fontt  
Kosboruban állhatnar-elő mi előnkbe például az ülygen  
 angyali Demeter, kik a külfő és belső Sejseger pánv-  
 fodásából, minn valamely Ledánar egy pár rojásból  
 költenek-ki: Lutrecia és Cornelia a Romai Gynaeceumból  
Sára a Abraham Sátorából, Lebera az ffar Dezfébar Mali-  
Bahnjából, Zöld-fás mulat-helyéből; Abigail a Libánusnar  
ornyából, hat meg a lilium Sufanna a Babilonias foachinnar  
vrag-

virág-hajából; úgy épen Anna-is az Elkanának kebelé-  
ből: ANNA-is mondón, a' ki egy vala a' Jeper közül  
tesztében, mivel öter az ö' férje, még magatalanjaga-is ellent nem  
állván, a' másik felesége, Peninna felett Pereti vala; de Jeper  
volt lelkeben-is, mellynek az ö' bügyösága, fogadás-tétele,  
kéz maga-viselete meg-annyi igaz mondó Orator.

Második drága Jeper, mint menyeyi férjéről dupla  
portio gyanánt adott leg-jobb Salator az ANNA-nak mind  
a' Teremtőben, mind a' Teremtés dolgokban engedtettt  
Gyönyörűség. Annát ugyan-is a' mikor egy felől a' bol-  
dog Királyag, a' ribszeffé Charcter és életnek mindja, úgy  
a' Teremtőnek földi áldásai gyönyörű ködettér; ugyan akkor  
más-felől a' nagy hizbi bügyöság, az Urnak Király form  
Peretes, és a' Könyörgésben való szent telhetetlenség fordal  
seffésebb gyönyörűséggel, mint egy teljes arany-fejbet,  
tsordultrig költőnek. Nem vagyor én az Urnak a' ferete  
vére és szikkadt örvény Bölygőnek Jántványor, a' kik  
meg-tiltjar e' világban való mindennemü gyönyörűse-  
get. Egze kiáltó Káromlás! Mert vallyon mitforda bol-  
dogtalán fü-bedelgésben keringő Elme gondolhatja azt,  
hogy az Ufen a' földi adomány Urnak 's áldásoknak leg-  
javai és leg-jobb Rejtet isar egyedül a' maga Ellenségeim  
non pedig az ö' Teretnek Jainar és Leányinár, amjóval m-  
kább az Királyag Bölygőnek pedvája Peret való Göve-  
seffésemér 's Kedvesemér Samdra-is, teremtete volna  
Tárol legyen! Ez a' Világ bizonyan egy igaz Bedegné, gyö-  
nyörűseggel Király; ez a' föld egy valóságos Ceylanum, gyö-  
nyörűseggel földe. Mert, hogy Carolina Eresen-Bollafával  
visza-els a' párt-útszra; azért, hogy a' sz a' Diana 's tem-  
plomats fel-gyújtására szközül Polgár: ki-kell-e vágn-  
ar Eresen-Bollafának nyelve? ki-kell-e oltani veg Ufen  
a' sznek minden hasznat? Tárol legyen! Igy az Világnak  
javaival való szabados élet nem tiltja meg a' Kegyessé-  
nek szománnya, hanem amar épen szar hatást vetett.  
Köszolja azért szabadoson az Ufennek Kedves Máskai  
e' világnak edsegei, de amar merze, a' bün nélkül;  
egyér amar merze, de szulánk nélkül; igyar amar bo-  
lat, de szereje nélkül; szaggatar amar visair, de  
a' gonny lelki-szerzetnek mardosó visfere nélkül.  
Igy el-vehet Beniamin-is a' neki szarastott öt Rejt,  
meg-cheti Eser-is az ö' neki rendelt életbéli portiojár.  
Biznyos mindazonal, hogy az Ufenben való gyönyörű-  
riség a' Világ gyönyörűseggel mind szarastott hatást vetett,  
mind pedig elő-járson, ömön-maga szarastott meg a' szar-  
many

mányt, és new Jacton, hanem Jebus fogja a gyöplőt. Mer  
vohn Pep Falas ugyan is egészeges ő magában a Világ; de  
jaj! melly hamar Leffen az Ördögnek öfemezeje, melly alatt  
magát az emberben be-lolja, mint ama Judasnak Falat-  
ja alatt: Jo-izüer ugyan is követér a világi gyönyörű-  
ségnek érkei, kivánatosfor apor az ételre, mint ama, til-  
tut-fának gyümöltsé; de Pülfeg azolat nem vohnon ful-  
dokolui, hanem vigyázva rágn, és vontatva ugelui; mi-  
velhogy jaj! melly hamar, mint Drufusnak törkán  
egy falat alma, Manlius Torquatufnak ~~+~~ egy falat  
Kalats, eger-is az embernek törkán lakadnar. Soha sen-  
vel+paraszt tsuporból mérgez meg-nem itattar, hanem ezüft  
vagy arany seltelgöl; akkor vigyáz hat, és addor fely telbe-  
des meg-ölö méregtöl, mikor a világi gyönyörűség drága  
kövedél rakott arany próhárból itami kiván. De e felett  
ninszen-is a világi gyönyörűségben valóságos igaz és állan-  
do boldogság, ha az ifsenben való gyönyörűséggel egyfegy-  
ben ninszen is annak hasaluma s Lormannya alá nem  
bocsátodir. Mi az oia, hogy ama De Maintenon nevű  
francia Jo ün Aszonyfag a Parisi Paradishonnak minden  
ki-gondolható gyönyörűségéből duftig falatvott; de még-  
is végre Verfallahoz közel tsar egy S. Cyr nevezetű Apnka  
Klasternt öfendy kebeletben tudta kit nyújtatni a kürtomb  
-kültomb gyönyörűségében beli-faradot kerkedényiségeit (\*).  
Mer bizony arasmelly világi gyönyörűségből is tsar egy tsi  
mezner meg-köspolajat hamar idön az unalomb fulankja  
követ. Es valyon a boldogságnak fenyes tituluffava  
meltsajjast-e, mikor Efan egy falat veres péper nyal-  
lank törkával el-nyel, és ajjal együtt Elfo- sületifener meltsajjast  
el-vesti? Boldogságnak nevezitek-e, mikor az hajdoni Ro-  
maiarnal diddalui fenyes pompával kifertetter a Dabor?  
és mikor Domitians Iszár a kiket kinos kerest-fara  
arant sebittetu, azolat amarelöte való napon effre  
az önnön-maga érkeier falatjai bol jöl tartotta? Illijen  
az a fö-feditő boldogság-is, mellynek kegyelöfövel agy-  
velötkes réfegitöter, ts mindnyuzan, Cleopatrá, Helenár  
Jizabelér, Herodiáfor! valatik, Cieronak parvai kermit, a  
Virtufnak fundamentomit a tsupa világi gyönyörűség, mint  
epen a vöner álthatatlan katán ejitje. Mi happna, hogy  
a Világ, mint egy hisegető Vörms, a mindenföle gerjedezefener  
Gkopomával varmt a derakaitolna kövöte? (\*\*). Mi happna,  
hogy amaz Ignx nevű madarnak varaffli erje vonyá five-  
teser

+ a világnak lakó  
világ'fiai közzül

(\*) Lásd erről Mysheim Sittentehr Tom. VI. p. 512.

(\*\*) Cepus seu Buteus Veneris, Vörmsnak Öve; a Rejiedner költöemények is; mellyben  
az atomben induland beli-völkar mestorszegesen varva, és a gerjedezefener Legitő cs-  
köze gyanánt tartarott.

teret (\*)? az az, mind azok a gyönyörűségnek falatjai, melyek a szívnek kíváncsiságát gerjesztik, a szemnek bujálkodását ösztönözik, és a fülnek, és az orr, és az íz érzést a telhetetlenlegre ösztönöz-  
 tagják. Hírlaki törvénnyel érzékenységeiket a telnek mellett gyönyörűségekkel, vendégeknek mindennap bünös mulassággal, legelőcsérek tisztátalan sórával; annyival kövesebb kul-  
 kok gyanús kézültör a fohra meg-nem haló fejegetnek mélységekére. Homerus írja Ulysses felől, hogy ő minden a Lotophagusok tartományába érkezett volna, az ő vilé együtt utazó társai egy Lotos nevű igen kedves zű, és magis az ételre kíváncsító plántái meg-köszölvén, annak erejétől hájajától azor el-felejtkezének, és tovább való utjólól le-  
 mozdván, ott maradtanak. Itt vagyok, hogy e' melleben be-pólatott igazságos ki-fejsem, ki vagyok, hogy e' melleben e' világi gyönyörűséget annyira meg-ízelték, hogy az ifjenben való gyönyörűségtől és mennyei igaz hájától el-felejtkezvén a földhöz ragadtak. Vagy pedig ki vagyok azor a nyalan Atalanta, kik e' világot, mint valami Hippomenétől, ottan-ottan ki-előükbe vetett al-  
 maton mind piúntelen addig kapdostak, hogy a miatt a pályafutásból hátra-maradván, mielőt veszik el a jutalomnak közzoruját.

Maj ki-lömböztö, és azert igen az igaz Boldogság-ra vőrednek az igaz Alak, mint valóságos Naonik, valóságos gyönyörűségű leányai, Mer e' világnak veszendő javából, mint ama Mannából, nem többet hanem fűl a Genesze helynek Somer mértékével fe-  
 degetvén; e'z mellett főkép az István Törlétségei-ből folyó hírsz krifály-sím gyönyörűségű örvénye-  
 ben bele-erepkednek hírsz Genes elmelkedés által; az ő minden kíváncsúságukat öve-olvaszjár a mennyei Tolgóddal keretes által, és igen a harmadik éjbe ragadtatnak fel mennyei fejeletnek edes ölebe burgó könyörgés által. A rég Menor, hatalmas Vitger, fő gyönyörű-  
 ségű tartották, ha Mórum időny szudára és Gene beszákat ölhetnek-meg; mint Hercules ama rettentés Cymantus vad-kant, Nemai oroszlán, és Lernai Sarkány; egy Lysimachus egy oroszlán, kezével annak nyelvé meg-  
 ragadván, és annak fogra földhöz yervén; a hírsz vitger Sz. Jirgy is egy pusztó Sarkány-hígyó. Mennyivel nagyobb gyönyörűségűnek tartják a kegyes Amad, mikor a minden Gene-beszákat árkúttabb s isnyubb bünöket, zabulatlan indulatokat meg-gyíjhesik, és az éféle orsz lánok és Sarkány fejelet tabaszkal tapostatják. Hírlak a Regier egy Dracontia nevű igen ritka Drága Köves

(\*) Ezzel a madárral, vagy inkább abból képző valami Amckenettel eltűnik a régi Vasfő a hírsz Lap. Erasm. Adag. Artii. Illecebra mal.



követ, mely a meg-keresett Sárkányornar egy-velőjörből vé-  
terik ki, a Napkelet Királyornar leg-rikkább éreffejére.  
Ez is hat meg a Kegyes Annaknar egy kiválsképen való  
gyönyörűséget, hogy a töltör meg-tapodtatott régi veres Sár-  
kányornar és annak munkáinak diadalmaiból gazdag nyere-  
seget vehetnek, és abból nyarodra és fejedre olly leg-drágább  
érefféget fülkethetnek, mellyhez képest a lármelley becses medáljok,  
kőves gyűrűk, arany peretsek, orientál-gyöngyök, fülben-  
függők, sár Bemér-dombról való palmaik és pözdorják.  
Oh ki-besíthetetlen Gyönyörűség! Oh Máriától vártatott leg-  
jobb Portio! Spaze Sus! non tibi spiro. Javozzál innen  
Sertés! mert te sár a fertőtörjökön, nem évekheted  
a Dofmarimnar illatját, sem a Leg-jobb Jónar, ama leg-  
drágább Falatnar kedves íjét

Farmadit drága Rézér, minit mennyei fejeztől dupla  
Portio gyamán adott leg-jebb Falatjór a ANNAKnar, a  
Bemédeséből és a Kerebörsejékből jutott nem sár egy, ha-  
nem ugyan két Rézér. Imbhol az Anna, a mikor a Mag-  
satanjaguar bánatjával gyötörtetik, ipen akkor ez a maga-  
ban is elég bánat az Eli Paptól Bemédesett méltatlan meg-  
szupliffat kettőzterik. Júdallatos és a testi embernek fin-  
nyás fogára nem férhető Kedveskedés! Hat ugyan a  
Mennyei Jarda a maga Szerelmesei Annait ollyan ked-  
veslen Falatokkal tartja, a mellyek plusz alócs, quam  
melly habent, több Keserü alócsel, minit sem más-más-  
gel képsítették? Hat ugyan öket könyhullatásnar kenye-  
rével, rettegesnek borával, vendégli-e? ~~szeméjébe~~ kettőzterik  
és jülekbe muska helyett a fajt párosod pengeti-e? De  
ne ismétlőzöljétek ebből is a két Rézér el-venni mennyei feje-  
seknek kezéből oh Keserves szívű Annair, mert a minde-  
nekre elégseges ipen Kegyelem, Szeretet és jószág ezred-is  
a ti pántosodra minit jó-üziedre, minit pedig Hasznoforra  
és egeffégesedre tés. Nem tudom, mitoda fábul farag-  
ta a Bölyefféget könyvető Druja (\*), hogy mikor a Tidót  
Mamával élener a pusztában, az a Mamma kinet-ke-  
ner Bajában a maga kívánságátör rabta magát, és  
mindenfélre íre mérfelkeltehetett; az-az ha illatú vagy  
marha-fankor kívánó, vagy tortátat gondolt, vagy fogoly-  
madárhöz, fájánhoz ~~seggye~~ seggyeberhez gyútsza ekerett, leg-  
ottan annak íjét ézfette a Mamában (\*\*). Olyastör, ugy-  
tartom, mindnyáján emmel hitelesebb tudósítást; ezt pe-  
dig ~~egy~~ akark. úgy hiheti, a minit kímén akarja. De az  
immar fathatatlannal igaz, hogy a menyből alá-hulló ama  
rikéltetés jó-adományok, az ipeni Kegyelem, jószág, Szeretet,

(\*) XVI. Lés. vers. 21, 22, 25. (\*\*) Lásd ezeket a Pórus a Parmán Petrus Prövidikwiban  
pag. 712.

Vigasztalás olly tudállásos erővel bírnak, hogy a bánatok-  
 nak, szenvedéseknek és keresztes-írfeléseknek Feralis Coenaja-  
 ban, somori torában a leg-inkább meg-ismüztött kedvesen  
 falatokat is epem olly kellemes ízűekké tépik, a minémis har-  
 a' szenvedő Léler kívánhat. Leheté inkább falatok gondolat-  
 uink a' mellyeket östogavtt a' menyési de' B. Jstrámar a' kö-  
 vek' zápora között, amay oroszlanok' szájában vesett drága fa-  
 latnak, Ignatiusnak a' fene-vadának ordításai között, Lorin-  
ner a' rüzes nyelvény, Polycarpusnak a' tükérli östlopnál,  
 amay Edeffa vanyvili keresztény St. Jstrámar az öldöklő fey-  
 veres között, amay emlékezetes keresztes Jhu Márynar az  
 ötes nap-estig kímő perbáimor között; de még is eled közül  
 kinek-kinek ezüderenyfégeit most az Erőszakon is ~~de~~ erőt vévő  
Bátorlag, majd menyáshomyi öjöm, hol angyali Erefon-Sollag,  
 hol pedig Jhu differetekkel való Zengedény annyira el fog-  
 lalt, hogy a' halálos theerumot terített a' Stratnak, a' Kim-  
fo-Berbáimokat a' strati késsütemer, a' sebes lángot karadal-  
 mi fáklyának, a' vag-lángokat, közeleket menyáshomyi a-  
 rany-lángolnak's éreffegedner, a' szidalmarat barany-encle-  
ner, az öldöklőnek kezeiket menyési Ferjer ötelgető karjai-  
 nar, a' rettenetes haláts sfendy álmának lemm tartottár és  
 valófággal izgették. Oh még a' köveket is konyerkei, a' köny-  
 hullatásoknak vizeit edes borokká változtató Keppelen a'  
Hispem ezekhez hasonló öjöm, vidámságot, és gyönyörűséges  
Cesar a' diadalmi sörében, Lugustus a' jater néző helyen,  
Herodes a' királyi sörben, Helioqabalus a' Perfiar pompá-  
 val készült a' stral mellett, Caligula a' raráf arany között  
 való maga meg forgatásában koránt sem ezütemer.  
 Hűjesei hát! mondjához hát! Oh menyési Ferjesenek  
Berclmesis Amiar a' Szenedéseknek nélkül östott ket-  
 tis Rébet is har ugyan leg-dragébb Rejmer és leg-kebb  
Falatar: annyival is inkább mivel ebből a' kedvesen  
 jöl-tartásból meg-besülhetetlen haszon, a' rettős jayra  
paris jatalom kövekeir szathasarlaimul a' reátok.  
Háborltaffir meg azitt ambator a' Berepdánar vize, har  
 hogy hápmofon orvaföljön; könyvesen az el-mett/est szölö-  
fa, har hogy drága gyimöltsöt teremjen; sebesvessé-meg  
 a' balsamom-fa, har hogy éles-adó nedveséget kepezzen;  
nyomattaffir sajrobán az olaj-gyimölts, har hogy kőviseg-  
ner folyamatat árasson: Jy, szintem keferitessé-meg  
ambas kejserefen az Anna, har hogy majd on öjömmel  
Bilgion; álljon bátor elébb a' keresztosa alá Maria, har hogy  
 majd on ödelgethessé öjöméner materialját; vessé-el fü-  
leszével fogva de' seme világat ama Justitia Tengeria  
 és Elizabetha Walddrichia, har hogy étefebben nehessé  
 a' Theologianar, menyesi bütyeffegner szathasarlaimul világat (\*);

(\*) Laf e' ker személyéről Heumann Pocite Tom. 1. Part. 1. Num. XV.

tisztelet keretbe Catharina, sürgőseffér faklyáddal Barbara, ki-  
nőrájja emlőben ama Carthagobeli Agatha, fár hogy ~~az~~ ezek is  
~~az~~ egyik kezéket magukhoz Porishaffa mennyei  
kedvű férjeket, a másikkal pedig el-fogadhassák az ő pámekra meg-  
tartva leg-kebb Rebecca, rothasztalan portiojorad, és mindenféle  
ő és új drágálatos gyümölcsöket. (\*)

A' minnemi szathasztalan és az önnön-maga kanna-  
alatt-ig el-uen vephető Basemmar bizonyos-voltas ei fűve-  
ben ama Austriai Catharina, III. János Portugalliai Király-  
nak bölcs felesége akkor, midőn nemelly fő-fő Pendekkel  
tartott együtt-beszélgésinél alkalmasságával ilyen nemes  
maga-meg-határozásai jelentette-ki; hogy ő ugyan a' leg-  
boldogabb és leg-boldogtalanabb állapotok között e' vilá-  
gon egyiket is magának nem kívánja; de ha meg-ke-  
lene lenni; hogy se' kettő között valamelyiket el-válasz-  
sa, sokkal inkább választana a' leg-boldogtalanabb kefe-  
ves állapotot; mert a' ferensz boldog állapotban igu-  
igon ritkán lehet az embernek hasznos jó tanáshoz fe-  
renszeje; ellenben pedig a' ferentse lennének leg-alsóbb  
fenekei is valami fundamentumos vigasztalás minden-  
kor csak találhatók. Oh mennyei Salamonnar ágya-  
háján meltró meny-apponnar igazán fár léte ferens  
járó gondolatja! Ugy-e' vagyón! Men ha még a'  
Pogányor-is a' be-omlott hutsakból és a' hozog parakor-  
nak folyamatiból is merithetenel annyi vigasztalás-  
nak vize, a' mennyivel ha fár nyelvéknek hegyet is  
hivessitessék a' gyötrelmeknek langjai között; ha a'  
Sticufor a' bölcs embert még a' Phalaris Királynar rez  
brkájában való kinos meg-fiattelesinél idején-is bol  
dognar mondhatták; ha Anaxarchus még a' kö-morfen-  
ban-is a' vas-törő alatt vidám termeszet bátran vifel  
te magát; ha Pofidonius ama ő minden izeit és ereit  
kinzó nyavalyáját, az itortató arthritist még-is foha  
Popnak nem mondhatta: oh bizony sokkal-inkább  
az életnek hűsfejéből örö vigasztalást merítő le-  
leknek legyen ambár a' termé betmek négy elementu-  
mi közül aráis a' levegő-ég, aráis a' föld, aráis a' tűz,  
aráis a' víz, keferves Equaleusa Penvedo-helye;  
vetessék-ala bár az egyből a' földre; örö ki a' víz  
is nyelje-be a' tűz; de még-is mindenütt és min-  
denkor el-teve vagyón az ő pámár valami olhyan,  
a' mi nem csinyél, hanem igaz valóság (\*\*) Millye néve  
Végerke

(\*) Enek. VII. 13. i. Péter. I. 4.

(\*\*) Példab. II. 7.

Végezre el-vagyom tevé még a Teretmetes Annak  
 nak Pamottra a leg-Rebb-Falat és dupla Portio az allan-  
do Ifillagoknál erősebben feltűl epült mennyei patatában.  
 Tudmilit: Si Nap nem csak dupla, hanem centupla portio-  
ját, ~~is~~ szinPortu-is több részét bírja a fennyességnek, mint  
 sem az Hold; de az Hold-is két részét is inkább világot  
 minékünk a több Ifillagoknál; ekepen itta-le ama  
 mennyei Academiában Doctri Saphat nyert nagy Fer-  
fin, az Hivó Lelkeknek, mint a mennyei Völegény Ter-  
retmetes Annának, jövendő diszfiségnek kiülömbözö  
méréseket (\*). Milly Berint hat, a meg-diszfület Hivó  
közül, az egyik nagyobb Reßei fogja venni a diszfiség-  
nek, mint a másik; egyik a diszfiségnek astatalról  
szar egy Reßet vészen, mint a Peninná; a mikor a másik  
Kettőt, mint az Anna; az harmadik pedig öt Reßet,  
nint Benjamin: + de még-is mindenik a niki a-  
dott Reßel tökilletesen meg-elegzik. Valamin mikor  
egy földi Ifelides-Jarda a maga astatalról ötBörte-  
is több Reßet ad tizen-hat eszendős, mint sen két es-  
zendős gyermekének; de még-is mindenik tökilletesen  
jól lakik; ama Nagyobbiknál ötBörte-is több fin  
materiát Babat-fel köntöfnek, mint eme Kiffobbiknek  
azon-egy végből; de még-is a Kiffobbik a magaival úgy  
meg-elegzik, hogy a Nagyobbik epen nem kívánja: úgy  
szin a földi edények közül a negyvenesben kétszer  
több Reß töltetik, mint a négy vedres álsalagban; de  
még-is a Kiffobbik edény Binté úgy, mint a nagyobbik  
szfordultig tele vagyom. Illyerén leg-alsobb sztolai robán  
vonogant apnfa gyermek-járókkal peldéshatjúl vala-  
mennyire az Annának mennyerben el-ta két Reßet  
és leg-Rebb Falatjokat, most mikor még a Reß-Berint  
valo Esmeretnek törvedelem üveg Telefopiumával szar  
sárolról vilgálatjúl az Egnek diszfiségét: Illyen szin  
kiülömbözéssel szgnar ölni a diszfiségnek ruhában  
a mennyei örösfégnek Reßet; illyen kiülömbözö de ki-  
nek-himer elégfézes mikor Berint szgnar meg-töltetm  
a diszfiségnek arany edények szghatolán gyönyörűség-  
nek szlyomatival. Oh gyermek nyelvednek szupa re-  
begezes! Itt ma valóban szim, hogy szelben a dol-  
goban nyelven szem-abad, szemem világa el-veß, el-  
mem meg-sompul; kön szeritesem a völösfégnek szel-  
kem abronstán belöl szaradta, ad szorra szalastván  
az illyen szelnek világosabb meg-sziszterés, mikor en-is  
vele-

+ Söt nemelljök szar  
Morsalekos, nint  
ama Syro-Feniffa  
szBörte (\*)

(\*) 1 Kor. XV. 40, 41, 42.

(\*\*) Mat XV. 27.

velesük együtt oda juthatok.

De talam nagyobbika darab falatokra talalva  
la o'bram a' Berelmestes ANNAKAR Döfeket Szom  
Hallgatvím! Azomban pedig e' Bembe is jutna, hogy moha  
Cseronár leg-höbbsabb Öndörít leg-jöbbsknek is tartják  
a' betiket metelő (ritusfor; de En, a' Csero' egyik köi-  
menet is ~~amely~~ Zeretése, epen azot által teltetend leg-  
jöbba Oratiomaz (ha ugyan azt, e' fényes tituluszár  
börnyában öltöztetn. mellytatnátör.) a' mellyednek el-  
melljésedrel mentöl-inkább rövidithetem. Mellyre ne-  
ve immár mint egy Thesmothoriának, az-az a' Ceres' el-  
ragadtatott Hju leányának pomoru gyáftban öltöztött Inne-  
pe napján, az eddig kezemben tartott fárllyat Tibi' t'ado  
által-adom Tenetend. Oh mostani: Tifjuffeg-tételünknek  
nevezetes Fárnya, Nehai Mellyóságos Vargyafi DANIEL  
EL ANNA Hju Híff Ur-Abbony! Nehai Melly. Híff  
é' Bony-Jenő L. Baró KORDA ADAM Camerarius Ur'  
ö Nagyságát övezze!

+ Hár kisfny

Hmer-é Urí Nemzetének t'p'edeleire ha Hár  
ket lefésünkkel is feljebb meggyünk; Nagy Atya volt Melly.  
Melly. Vargyafi DANIEL JOSEF Ur. Hmer Elese Fárja-  
tol, N. Melly. FOROSZLAI ANNA Abbonytól híson Fias  
Fármatanar, u. m. N. Melly. Vargyafi DANIEL PETER,  
JANOS és ELEK Urak és egy Leánya, N. Melly. V. DANIEL  
EL SÓFIA Abbony. Kék közzel ímet a' Mafodiktól, N.  
DANIEL JANOS Uról világra jötmén Melly. Híabb DANIEL  
JANOS Ur, úgy Melly. DANIEL MARIA Abbony, Selim.  
SOMBORI GABOR Urnak Házas-Fárja, és Melly. DANIEL  
SÓFIA Kis-Abbony; Az Harmadiktól pedig, u. m. N. Melly.  
DANIEL ELEK Uról fármater Melly. DANIEL MARIA  
Abbony, Nehai Selim. NADUDVARI ELEK Urnak övezze  
Nim külömben Nehai Melly. DANIEL SÓFIA Abbony  
Házas-Fárja lévén Nehai Ter. CSONGRADI FARKAS  
Urnak, Edele Annad lett Ter. CSONGRADI BORBÁRA  
Abbonynak, ki-é Ferjétől N. Ter. SARMASAGI ISTVÁN  
Uról világra hót Ter. SARMASAGI LASZLO Urnak, és  
SARMASAGI ÁGNES Abbony, Ter. HORVAT SAMUEL  
Urnak Házas-Fárja.

Vikpa-törvén pedig N. Melly. DANIEL JOSEF Urnak  
Elfő Gyermeké, N. Melly. DANIEL PÉTER Urnak; Ez el-ve-  
vén Házas-Fárful Melly. L. Baronyfa LOSONCI BANFFL DRU-  
SIANA Ur. Abbony ö Nagyságát, e' Melly. Urí Páról úgy.

Cseronár lévén igen szép leánya, Pinterpina, híson egykor a' mezőt el-  
jára mindenfélé keressen, emel a' keresejnek emlékeztetése bentelük a' Páról

születés ~~éve~~ epen az Rajnat. Ifjlag alatt, a' kit' miután  
 ama' fényes és soká el-nem ~~szegény~~ Rajnat-Ifjlagonak(\*)  
 Reménykötő jüri harmatvása között viszá-buzgatunk, u. m.  
 N. Mész. Vargyafi. DANIEL ANNA Ifj. Gróf Hr. P. Bony.  
 Szig. nyiták-azert - ki e' Termé. Berner és Kegyelemner  
 Kertében fel-nevedett igen ekes Virág-pál, a' mikor  
 Ifar hatmas mind Fesiner külfö, mind Letkinder belső  
 Rejsege Nihar Mész. Gróf és Bony-jenői L. Bony KÖR-  
 DA ADAM Ur ö Nagyágának méltán kedvében esvén,  
 mindezt mind magának Házat-Fajdul el-is vette volna,  
 és mindezt mind kivált e' Mész. Ur Pártol, az egész  
 Mész. Gróf. Házának is minden jókúar amag' oshajtott  
 ömön, u. m. Mész. Gróf és B. Jenői L. Bony KÖR DA  
 GYÖRSE Urjafiska vllágra pármagott volna; azután  
 epen arany-pál fonalaton nyiták vata e' Mész. Gróf.  
 Párnar Házassági Elete.

Mert ha más különöfön is terintünk e' mi. Ked-  
 vez emlékezeti ANNA Kúar. Urí Keményese, úgy ta-  
 pasztrajul, hogy ő vata egy olyan Berelmes ANNA,  
 kit' mind a' Termé. Berner mind a' Kegyelemt' élé-hajás-  
 ból epen a' leg-~~jobb~~ falattal és kért. Berey Drága Rejtél  
 Beresit vata az ö' Menyis Teremtő és Meg-válto' ferje.  
 A' midőn ő Berne, mind a' Fesiner külfö, mind a' Letkötő  
 belső Rejsege önkös égyefféggel pármagott vata; úgy  
 terjedvén külfö nika Rejsegeivel a' Kerepstyeni fedthe-  
 kelen hípra Erkölyfölnér illagja, mind valamely arany-  
 olción egy' Arabai fü-berde: Mellyektől pármagott  
 Kedvez Maga. vifelefevel is az egész Urí Rendner sör min-  
 denek Beremet és Berelmest' ugyan magának oshaj-  
 totta. Quae facimus divina beatus, In te misa flumina  
 hogy a' Tandbanus Poesának bonyan-köbonykötől ha' Ifar  
 az egy leveleskét is egyáhrs Thearumra le-sarabstam;  
 az-az a' melly külfö, belső Ajándékor külön-külön is  
 máfokar boldogokra tehetné, mind azor ö' Bre-elegyadve  
 Te Bermed, ok Berelmes ANNA! egyser mind bór-  
 séggel találottak. Más felől pedig az Ifjebend is e' vilá-  
 ban való Gyönyörűsegei Biviben lakoni Ifar úgy engedte,  
 hogy amag' ülötné az uralkodó Felben; és pedig an-  
 nar ~~ülötné~~ sámolyábr le-vetné; amag' paransfolna;  
 és pedig engedelmessékedné. A' mikor is rend. Bermet való  
 fönn könyörgési és áhítatos Elméletkedési úgy emelkedtén-

+ egy felől

egyáhrs Amegor, mellyen egy-valek meg-gyujtván az olárovl egy Bőveknér,  
 az egy Rejsege futva vité a' Templomban, és máfkar által-adom, ezt mondotta:  
 Néd' által-adom. Ez ifjér úgy sőt a' löveskegyedövel, mig rendre a' for mind-  
 niker el-került.

(\*) Jan. Jelen. XII. 16.

felvilágosított, az arany-reményekről is árvalan maga-gyönyör, földesjei körö-  
g, mint az eleven Bence tésztett kőmormer ~~fiú~~ jü-  
vőbő az arany-reményekről is árvalan által egyenesen  
fel-az egy fele fies.

De más mind ezel mellett, oh Istermet a maga Be-  
relmetes ANNA körül véghez-vinni Kóvott szudallatos  
Oeconomiaja, Dajkalkodása! Feltűnt az Istermet e mi ked-  
ves ANNAK az a Kőnyhullatásnak Kenyeréből-is dupla  
portióval, kettős Deffel is Fatattal Peretmi, nem fár ar-  
kor, a midőn Néhas Melt. Gf. Ferjet e mustant fár zaj-  
jal folyó 1785-dik Eszindoban, ~~Stuttart~~ Ballog-Aszony  
Havának 20-dik Napján hírselen mellőte el-ragada; hanem  
akkor-is, midőn fár-nem fies ~~talán~~ felte-  
egyetlen egy földi Kinsere, Kedves Kistud GÖRGE ~~is~~ <sup>oly</sup>  
jullys beleséget bofsatott vala, melly minden felőte való  
emberi reményegnek fonalat kette-melt fies <sup>lattan</sup>  
oh Marának <sup>hírselen</sup> keffültt Kenyernek kettős Deff!  
oh nyomogafag, kőnyhullatán Kenyerének keferi fivel ele-  
gyütt a <sup>talán</sup>! (\*)

+ az on-egy döbben  
# is egy Ber's mind

De hátra vala meg e mi Kedves ANNAK az men-  
nyei Ferjetől adando Eg-Bebb Falatja, is kövőbb Deff,  
mellynek el-vételre ötet mennyi Feje Ferelmenek  
magnes vonso erge fiesse. Paulinától, a Cordubai  
Senecának Feleségének is a Tacitus, hogy midőn Ferjenek  
hablatat látván, maga-is amari példájára eset vágott  
volna, hogy ~~ferjenek~~ verének ki folyása által Ferjével  
együtt meg-halon; a vének ugyan folyamata meg-állit-  
tatott, a meg-vágot érnek ujilása be-köttesett, de addig  
felte vére el-folyván, azutáni is az Halálnak ábrázaja  
a Sargafag, ábrázaján ötölőfön meg-maradott. <sup>talán</sup>  
Ehez fár berinszenen hasonló Ballog ezel e Melt. Gf. Uri  
Aszonyon-is. Mert midőn Kedves Gf. Ferjenek Kemese-  
Pompája után fár hamar, amari meg igen ujjantán  
lívó Pomoru emlekezeten elmije fűggedegne, eret  
meg-mittatja, homán veréből ki-bofsatván, a sebeske  
ugyan be-köttesik; de imé majdon, az által-e, vagy fár  
amari alkalmaságával? az Istermet végére <sup>talán</sup>  
len Rendeléseből halatos nyavalya kövek, melly nem fár  
az Halálnak ábrázajában ötölőfön, hanem életének véget-  
is el-fiesse. Fár hamar epre-vérén a nyavalyának jullysfo-  
dái, fók bügő Kőnyörgefe, is kegyes beleséjei köröt men-  
nyei Ferjenek által-ajánja magát, oly mindon meg-rette-  
nes nélkül való vidámsággal is az Istermet akaratján meg-  
nyugodott olyan fenedy feleddel, hogy az ő képülete igen nem  
hallathó, hanem a Letér mennyi <sup>talán</sup> való <sup>vidám</sup>

(\*) 2. Mos. XII. 8. 5. Mos. XVI. 3.

vidám keffüleséner lemis a körmül-álloktól fudálat-  
nek. Etepen rövid övegyfégenér har övennégy napo-  
kig tartott gyáßba után, Boldog Lelkes halandó Refté-  
ner a Salamon kirápiszárba háfntó pép Sátorából ki-  
bárára ej a neki igért, de még addig hátra lévő leg-  
jobb Reßner, ej drágább falatnar is el-vételére a Diszfegner  
Köpralábr, a valósággal Tsendes Silóba be-érkezik. e  
muffan teldegelő Eger, keß-Bár, Nyulovan-örödör Eßon-  
dóben, Bójt-más Horvénar Tizen-örödör Napján, regge-  
li öt ej hat óra között, a mikor Néhaj Mész. Graf Jerje-  
ner földi övegyfégenér kilentred-fel Eßendöket el-  
vén, egyß világi Etepenér-is fadar Hüßon-négy Eßendeis  
pámlálatá volna.

Vajha báffamon-olajbut keßitvejed méfnet ishat-  
sam volna halotti alashon Befedemner avagy fadar ass  
a reßerkejer, mellyel máis Horád köjelgetni kívánod ok  
Hoppner bánatvönek önön hánykódó Bárka! Mész.  
L. Banmiffa Losonzi BANTFL DRUSIAKA Ur-Asßony!  
Ei-is moffan, mint valamelly keßeres Ceres Anya, Föld-  
ej véletlen el-vagadtartott igen kedves Leányodát Horgat-  
manfón keresein, utámma máid meg-hajadó sível báffa-  
kodol, mellynek még előre példajár adó vala, a mikor  
beteg agya kövüet még éjtel. vgyárafáidban-ij könyhul-  
latáforakal harmatvögnál. De mit keßeled az Elös ötten  
az Holtar köjött? Nínfen itt, az Etepenér fája alá telepedett.  
Mieit fírató a botiloz Menyasszony, mikor a lakada-  
lommár hájába ragadtartott? Öledbe bonul pedig Serel-  
mes Leányod az Halandókat illető Kördessegner végfi meg-  
selelére, és repülő sílben lévő Lelkénér büfnyö görjede-  
Refté Anyai Keßeledbe igy önti-ki:

Edes ANNA! Mit fíriß? Sebes indulatiddal alig bírß:

Ugy vagyón! annyi kerest, nem tsuda, könyvet ereft.

Sünj, epedett Lélek! Híßem, ott örök Etepenér élek,

Hol táplál az alatt mennyei Manna falat.

ANNA vagyó, 's itt nem maradó; Silóba fíetnem

Illik, a hol keß Refté végyer az URól egéft.

Drága pítos Vörrel fenselt diadatmi fereirel

JESUS ölebe vößen. Boldog az, a keß híßem.

Légyen enis Várad fadar az UR, Kíról Irgalom úrad:

Férj oda tsüggédező tuis ANNA! be-feder ö.

Melhságos Gniff ej Bóns-Jenör Liber Baró KORDA  
GYÖRGY Ur, a Haffari ej Apóftoli Kíriályi Fellegner + Pa-  
tus Actnalis Intimus Confiliariffa, és Erdélyi Jó Váradß  
Mész

+ Camerariiffa,



Mese, Nagy Uri Jirifin, és az Ulnar kez, által minden  
 felől jól kezesféggel illegetett Öreg János! Kegyelmes  
 Uram! Ha Hymettus mezzel nem folyhat-is, leg-alább Her-  
 mon Hegy, Harmattal tsepegni kíván, alatt a föld színén járó  
 befedem Excellentiához. Ema neve Perins-is hallhatatlan  
 Athanasius Alexandriai Püspök az ő penvedésének és büdo-  
 jásának Fairais erredel a földet sötét való elbegetni: His  
 felső, Arzimas! Valamit penvedünk, Efr Nubecula cito  
 transiens, ffar egy olyan felhőske, melly felől hamar el-  
 takarodik. Ugy látszik, Excellentiád feje felett His tonar,  
 hic spissis abruptis ignibus cether, a menyörgésér harog-  
 nar, a villámokr szöktener, a Bet-vejer öbve-üstöknek  
 mar az Hajo-is szinse-szinse paradiz, mint a Pal'Hajója.  
 De meg-is miszodar mind ezek? Nubecula cito transiens;  
 Egy felhőske, egy rövid égi-haboru, melly hirtelen által-  
 megyen. Ffar egy haj-Bála-is Excellentiádhoz el-nem  
 esik, hanem His által álló Reményfégén, mintegy hajó-  
 törből meg-maradott darab tzedrus-estkán, a Nyilgo-  
 Valomnál rév-helyére majdon meg-ekezik, az hol Sub pe-  
 dibus nubes, et rauce tonitrua catas? labai alatt joggá  
 Excellentiád látni a felhőske söt a szattogó menyörgéseket  
 farkaival tapodja. Ema híves Achillefner Szablyájánál  
 hirtelen a régi Pöetar, hogy mindön ő azal Telephust a My-  
 fuszor Kivalljat meg-sebesítette volna, orvoslására fohol  
 semmi egyéb orvosság nem találtatott, hanem az Draculum-  
 nar tanars-adása Perins, az Achillefner ugyan-azon meg-  
 sebesítő Szablyája, mellynek rojda-prából készített flastrom-  
 mal kötött-be. Oh! bizony foddal inkább Excellentiádhoz je-  
 lentette-ki a mennyer Draculum azt a sfudállatos erejű fegy-  
 ver, amaz igaz Astra raduceumot, melly vagyon a meg-sebe-  
 sítő, de ugyan be-is kötő Mindenhatónak kezében, és a melly  
 ha szinse egy-felől láttatik-is függens az Excellentiád Udván  
 felett, mint egy Brauna perijje felett; de maj felől flastrom-  
 nar való species-is szolgáltat magából az Excellentiád sebesi-  
 ner orvoslására. Uulfo kez-főkolásta kéredzik abomban  
 Excellentiához aligatos engedelmességű kedves Menye, Ki-  
 ner bügő Indutatait summlaban pedven, e néhány rendszeren  
 foglatom-be:

KORDA Neven Felső Nevezet! Irf KORDA! Leg-első  
 Szibletemner Nagy Targya ki-reve Te vagy.  
 Tzedrusa Kertemner, ragyogó Koronája Fejemner  
 Fejtem alatt Te való, mellyer irigyle habab.  
 Fejtem után En-is sietik az Egernek Egen-is:  
 Eltünkner fonalat öbve-feritve való.

+fejiunt

Gróf IPAM! enged meg, Kereset szokója-Menyed meg.  
 Oh! Kieledben rejtsd GÖRÖGÖMöt, el-ne felejtöd  
 ÖB fejed a' Venjég, idején koronáza Reményfég:  
 Este keferget ürom; reggel apolyat öröm.  
 Legyen Erőféged, jutalomra boyássa-ki véged'  
 A' Siomig vezető mennyei Ber-fizető

Rövid életű, de jeles Magyarok Anyja való ama  
 Anna Britannica, Nagy diszkrétü XIII. Lajos Francia  
 Királynak felesége. Ilyen rövid életű Hunának, niny  
 Edes Apórony Anyának jeles Magyara vagy Melt.  
 Gróf és P. Jenő L. Bárn KÖRÖK GÖRÖG Kérvé Urifas-  
 ka, kimer far negyed-fel eszendős gyenge idejü korod-  
 ban jussott immár az Arvafagnak Kér Részé. De  
 mivel rész berint el az Egben a' mennyei Anya, ki-  
 ner ama' Legem Latvian, az Arvafagnak ügyekre gon-  
 dor-tartó régi Romai bíris Rendeléseket meg-halladó  
 Gondviselése feleltet ki-terjesztve vagyon; rész berint  
 pedig N. Melt. Edes Apórony Anya által-ajánlott Fejedet  
 Melt. Gróf R. Ö. Birodalombeli Gróf Béki FELÉKÉ KÖ-  
 TA Ur- Apórony ö Nagyfagnak Névelő Kegye ölébe:  
 ezetre nézve inkább, máis far a' leg-jobb Edes A-  
 nyára maradtál, és Egyik Edes Anyának öléből  
 máis Edes Anyának ölébe által-tesettél. A' Vitéz  
 Achillej felől irattatik, hogy ös az ö' Edes Anya, Thetis,  
 még kisped gyermek korában ambrosziával, hallhatatlan-  
 fagnak kenetével kente volna-meg; melly által az ö' Teste  
 arámi-féle fegyvervöl-ig fenbentlen lehetne. Te volna  
 fokdal inkább Achillej helyett e' különvi berensfere  
 melti Magyar, Oh Gróf KÖRÖK Hagnak Eggeslen-egy  
 örököse, Jeme-Jönye, és Jeltő Rime! Oh vajha ta-  
 laltamér máis napon ottan Thetis, a' ki Testét e'féle  
 ambrosziában búsfar annyira meg-feresketne, hogy  
 ha binten az által az halandóságok kívénnyé alót  
 ipen ki-nem véstet is, avagy far a' se nasszaid  
 a' nagy elő-fér nagjainak fámokat érhetné-el. Hogy-  
 ha a' mi szélesjüme kívánfagunk mértre berint vol-  
 na mi benniünk, mi magunk-ig ilyen berensfeg kenete  
 Te read egész Belentével öntem veszeresfere nem tarta-  
 nól, O cara Deum Sobole, magnum foris incrementum!  
 Must pedig a' mi kívánfagunk ba' mit sehet, tevé-hajással-  
 is le-borul az előtt, a' kivel találtatik az élet-advó igaz  
 am

Ut Edes Nagy-  
 yad' 18071  
 véner jövődö  
 rjedése.

ambrosziá,  
 des határ  
 Melt. Gróf  
 ha fak'  
 az Anya  
 deden ap  
 Ber ki-  
 val egye  
 ambrosziá  
 Kéd  
 En  
 Gyé  
 M  
 Is  
 Igá  
 ANNA  
 DANIEL  
 Nemy, K  
 pangana  
 beszegy  
 enyhít  
 Uro u  
 Felpéro  
 Elete d  
 Ural,  
 Ural  
 Apórony  
 Nagy  
 ged ne  
 mért  
 nevel  
 kíván  
 B.A.V.

ambrosia, hogy az emberé eler? ki szerjed keszfiner más ren-  
des határa Berins a mennyi időt el-mett, Beti Nihar  
Mels. Graf Edey Ányádnar is Edey Ányádnar Elestéből  
ha fak' azal-is a De estendeidet nyujsa-meg. Kér  
az Anyai dajkálkodó Karól, mellyer edig Tegetet edes-  
deden apolgattanak, végső meg-ületefödre még egy-  
Ber ki-szerjedvén, az alatt büszke-vevő' főkjai-~~szüke~~  
val együtt e minden Therisnél drágább Edey Anya  
ambrosia helyett így önti-ki fűjödre Szerelmene Keresés:

Kedves Alak GYÖRGYÖM! Nyakam' ékefitő tsupa Gyöngyöm!

En megyek, oh Kebelem' Kínose, ne jöjj te velem.  
En fiér; Hagyj-el; fűz övö-Bakafókra maradj-el,  
Oh! ne fieszen még Bóllni felöled az Eg.

Gyenge vagy, és fáradt; De Kegyes KATALLNnar ajánlak:  
Bár ha Szüöd ki-döle; be-fogad Ennek Öle.

Mint Nap, emelkedjél; mint Fiedrusok, úgy nevedjél.

Légy; Fiam, illy elegyes szalma világba Kegyes.  
IsteneM! elcséffed, tenyered köjépebe le-fésed

El-maradott Rajomat, földi kis Angyalomat.

Sikra csak Ez; gerjed ha szar Est, Unokákra ki-szerjed,  
Est Nevelőinek add, oh! meg-alunni ne had.

Igaz Anyaságának Karjai közté Poris e Szerelmis  
ANNA FOKER Réß Berins maga Kedves Testvére, Mels.  
DANIEL KATA SzBony, Mels. M. A. R. A. LÖRINTZ Unnar  
Nemes Kados Vár-megye igen Endemes Ordinaris Vice-Is-  
pánjának Szerelmis Ányas-Farsa, ki is Kedves Testvérednek  
betegeiségi mellett meg-fizomított hűséggeddel nem kevesebb  
enyhított, sőt hatalomban is ezen hűséggedre szathatatlant je-  
léis mutatád: Réß Berins pedig Mels. Edey Ányádnar  
Testvére, M. L. Baronissa, S. B. ANNYA Ur SzBony,  
Elestédnek Kedves Parjával, Mels. + UGRON ISTVAN  
Unnar, is Föllesre pártmaradt Mels. UGRON LASZLO  
Unnar együtt; így Mels. L. B. S. B. ANNYA M. A. R. I. A. Ur Sz-  
Bony, Nihar Mels. L. B. A. R. O. R. A. D. A. K. LÖRINTZ Ur ö  
Nagyjágának Kegyes Övegye, ki is hűjjéje való Verje-  
gednek Indulatait ezen az Edey Anyai Szerelmis  
mestereig ki-szerjedvén, nem szar Leinyod gyamans bőszen  
nevelni hanem a Paris Elestéd világára is ki-repíteni  
kivántád; Nem-külömben Mels. L. Baronissa Losonhi  
B. ANNYA K. A. R. A. Ur SzBony, N. Mels. N. A. L. A. T. Z. L.

+ Abrahámfalvi

L. A. J. O. S.

Lajos Ur ö Nagyságának Isten-felő Özvegye; Es ve-  
 re Néhai Mész. L. B. Losonci BANFFI KATA Ur  
 Apjony ö Nagyságának, Elestén Néhai Mész. Nagy-  
 Ersei Graf TOLDALASI FERENCZ Ur ö Nagyságá-  
 házas-Farfával pármnyott Kedves Ágyasfiai u. m. Graf  
 TOLDALASI MIHALY, TOLDALASI SIMON Ur-  
 fiak, és Graf TOLDALASI KATA Kis-Apjony!  
 Anyafiajok Karján közre borítván, mondóm, Mindnyá-  
 jánt Fideket Beretmes Véeték; büszk-vitelőnek tö-  
 vid Summijas képen jelentem-ki.

ISTENEM, és FERJEM ha parantola, melomat eijem;

Im' adok el-jegyezett hivatalosa kézes.

Büszkőm indván, fetelek nyakatkra borítván,

Tesem igaz Tágai, Kedves Ágyasfiai!

Néktek az Eg inszen mofolyogva; Kezves Keze kinyfen

Föld-adományokat-ig, égi malaborkat-ig.

Talpotok a Vajban, nyomotok ferdézzen olajban,

Mig kebelibe sakar Serafine Anyafai Kar

Büszk ez áldott Emlekezeti Grafne végpi le-

hellései között Ti hozzátek-ig, Néhai Mész. Graf.

Ferjének Mészfajos Fesztvérei: u. m. Mész. Graf és

B. Jenő L. Baross KORDA ANNA Ur Apjony,

Mész. L. B. Los. BANFFI ELEK Ur ö Nagysága,

Házas-Farfá, Te veled együtt Mész. Baró BANFFI

GYÖRGY Urfi, az Kulcsári Musáknak, kellemetes

Farfok; Mész. Graf KORDA SÜSANNNA Ur Ap-

jony, és Elesténked Kedves, Párja Mész. Graf Iskári

BETHLEN SAMUEL Ur, és kebeléskenék Beretme,

Graf BETHLEN SAMUEL Urfi; Mész. Graf KORDA

KATA Ur Apjony, minden Beretme melki ferjeddel

Mész. L. Baró Vajás VÁRI DANIEL Ur ö Nagysága-

val; és Mész. Graf KORDA MARIÁ Ur-Apjony,

Beretmes Abri Párodal, Mész. M. Gy. Monostori

L. Baró KEMÉNY LAZLO Urral ö Nagysága-

val együtt: Ide foglatván továbbá Néhai Mész.

Graf és áld. eml. Napa Apjonyának, R. B. Din-

valombeli Graf Péter TELEKI SÜSANNNA Ur Ap-

jony ö Nagyságának drága Uri Fesztvéreit, u. m.

egy felül, Karánknak amon első Nagyságuk fényes

Éfít

Tilla gas,  
 LEKI Ad  
 Camerarius  
 gyénel  
 Hajat; m  
 belí Graf  
 Nagyság  
 ki L. Bar  
 N. Enged  
 Tiffelend  
 Akhem  
 fájával  
 HEDEL  
 Egget len  
 Gondirise  
 le-téven  
 Om

Hia  
 Jov  
 2  
 Oß  
 Augay  
 minde  
 veji  
 Baró  
 özvegy  
 és ve  
 GYÜE  
 SZE  
 Uri  
 4 Pa

LAIOS Ur ö Nagyságának Ipen-felő Övegye; Es ve-  
re Nehai Mels. L. B. Losonci BANFFI KATA Ur  
Apjony ö Nagyságak, Elestén Nehai Mels. Nagy-  
Ersei Graf TOLDALAGI FERENCZ Ur ö Nagysága,  
Harag-Farfakul pármnyott Kedves Stuyafias; u. m. Graf  
TOLDALAGI MIHALY, TOLDALAGI SIGMUND Mr-  
fiak, és Graf TOLDALAGI KATA Kis-Apjony!  
Anyafiasok Karján közre Avitván, mondóm, Mindnyá-  
jant Fideket Berelmei Véeték; bűn-viteléne. Gö-  
vöd Summiját ekepen jelentem - ki.

ISTENEM, és FERJEM ha parantsola, telomat eijem;  
Im' adok el-jegygett hivatalára kezep.

Büzugom indubán, fetelek nyakatkra borubán,  
Tepem igaz Tagai, Kedves Stuyafias!

Nétek az Eg inszen infolyogva; Kezgye Keze himsen  
Föld-adományokat - is, égi malaBorkat - is.

Talpotok a Vajban, nyomotok ferdézzen olajban,  
Mig kebelébe sakar Serafine Angyalai Kar

Buffog ez áldott Ermlékezeti Grafni végpi le-  
hellési Kézött Ti hozzatok - is, Nehai Mels. Graf.  
Ferdener Melnfiasok Feltvérei: u. m. Mels. Graf Jai  
B. Jenő L. Banniffa KORDA ANNA Ur Apjony,  
Mels. L. B. Los. BANFFI ELEK Ur ö Nagysága,  
Harag-Farfak, Te veled együtt Mels. Baro BANFFI  
GYÖRGY Urfi, az Kulcsári Musaknal, tellemetes  
Tarfak; Mels. Graf KORDA TUSANNA Ur Ap-  
jony, és Elesténked Kedves, Párja Mels. Graf Jksári  
BETHLEN SAMUEL Ur, és kebelécknek Berelme,  
Graf BETHLEN SAMUEL Urfi; Mels. Graf KORDA  
KATA Ur Apjony, minden Berelmei melki Ferdedel  
Mels. L. Baro Vajai VAI DANIEL Ur ö Nagysága-  
val; és Mels. Graf KORDA MARIÁ Ur-Apjony,  
Berelmei Abri Párodal, Mels. M. Gy. Monostori  
L. Baro KEMÉNY LAZLO Urral ö Nagysága-  
val együtt: Ide foglaltván továbbá Nehai Mels.  
Graf és áld. eml. Napa Apjonyának, R. B. Biv-  
dalombeli Graf Péter TELEKI TUSANNA Ur Ap-  
jony ö Nagyságának drága Uri Feltvéreit, u. m.  
egy felül, Harántnak amoz Elő Nagyságuk fényes  
Graf -

Thillagás, Mész. R. B. Bivodalombeli Gróf. Szék. TE-  
LEKI ADAM Ur ö Nagyfőúr, Felfegy. Urunk  
Camerararius, és Nemes Belső Szolnoki Vármé-  
gyének Bólyos főispánjának, egy Mészáros Gróf.  
Haját; más felől pedig Mész. R. B. Bivodalomb-  
béli Gróf Szék. TELEKI KATA Ur Asszony ö  
Nagyfőúr, Mész. Uri férjével, Mész. Borbere-  
ki L. Baró ALVINZI GÁBOR Urval, és Nemes  
N. Enged. Collegium, és ugyan Engednül nevezett  
Tisztelendő Papi-Főfőúr, meg-nem fárado buzgó  
Méhénnyel, Inspector fő Curatorával ö Nagy-  
főúrral együtt, úgy Mész. Gróf Kis-Rhedesi  
RHEDEI ADAM Urval: A mikor-is egy szer's min  
Egyetlen-Egyes Mész. Gróf. Ur. Asszony! a te anyas  
Gondviselésedre kebelebe, ah mit foda buzgó Bivél!  
le-téven, ékepen válik-el Minnyajan Tilleur:

Omlani Sár-hajom' mikor izgem; örülve le-rájam  
Pálva-futó porom, bár van-is Iffu korom.  
Hit, Beretet vonnak sem elöl terjére Sionnak:  
Hármak ezek, repülök; uti Szék, fel-ülök.  
Jobbotokon ütön Sereget, fejedelmek; repüljön  
Nap, Székereit Nevetek, Bársonyos Erdemesek.  
Zöld Koporús fűzön Fejek; bus, bánatos üzön  
Mész. Szék. ti Töllesek Az, a ki kegyelmes Igaz.

Ösve-főglalja végre Mészáros Uri minden  
Atyafiai, Vésfőúr, közelebb, vagy távoljabb lévő  
minden Uri feleit: Semily Perine Mész. Gróf Hid-  
vegi NEMES JULIANNA Ur. Asszony, Némái Mész. L.  
Baró KORDA SIMON Ur ö Nagyfőúrnak ~~ö~~  
özvegyét: E' felek a Mészáros és reß Bernis Gróf  
és reß Bernis L. Baró TELEKI, BETHLEN, KEMÉNY,  
GYUZAI, HALLER, BANFFI, TOROTZKAI, VESSELENYI,  
SZENT-KERESZTI, DANIEL, KUN, HUSZAR. LAZAR  
Uri virágo Familiakból lévő Kedves Atyafiai. De itt-  
is Semily Perine Mész. Gróf Generális, GYUZAI FERENCZ

M. Nemesi

Urak

Uras ö Nagyságát és Kedves Urát Profneját; úgy  
Mélt. Gnif Marus-Némethi GYULAI GÖRGEJ ut ö  
Nagyságát, Inf GYULAI ISTVÁN és FERENTZ  
Urakkal együtt; nem különben Mélt. L. Baró.  
Margyf. DANIEL ISTVÁN Urat, f. Előjáró Urunk  
a' Királyi fels. Guberniumban valóságos Consiliarius  
Sas ö Nagyságát és fenyves Urát Házát; úgy ímés  
Mélt. L. Baró Zsigmond SZENT-KERESZTI SAMU-  
EL Ura, a' Királyi Méltóságos Törvényes-Jablánár  
Elő Méltóságú Adfeszprás, Baró SZENT-KERESZ-  
TI LA SZLO, SZENT-KERESZTI SIGMOND fő-Strá-  
ja-Mester Urakkal, Baró SZENT-KERESZTI GÖRGEJ  
Urakkal, végre B. SZENT-KERESZTI ANDRÁS, és  
SZENT-KERESZTI SAMUEL Kapitány Urakkal  
ö Nagyságokkal együtt. Kikhez intézet büszke-  
telet summáson így foglalom-be:

Vége van a' Gyámság! Középén vagyok Angyali Nőbör:

Végső-maradj Hamu, Por, bünatos özvegyi Sor!

Erkezem a' Táiban. Mikor e' Jordáni határban  
Töltesd el-Szakadór, büszke utólbor adok.

Adjon az UR Pálma's fejesebre, ki-nyujtsa hatalmát;  
öbbsz Szerelem' jelet, tiltsa-meg orra' szelet.

Allhatars Szélen, nem szalga szerelese-keréken  
Sorsotór ütjön elöl, Szep palotába belöl.

Udvarát Hűség' Szűzjelöl! Delfő' és külfő' Szelédet!

Bolgák! és Jobbgyar! Szűzönfűzisen vegyétör Si-  
is alizans figyelemmel Néhai Mélt. Patrona és földes Szé-  
komnyotör végso' Barant.

Falpotörön álló, ti paranszolatomra ki-Pállo'  
Bolgák! Szűzjelöl! vagy rabotat Emelök!

Spillagos abroncson Lakozó ki-reátör-is onson  
Hajnali harmatokat, Szermom' firtokas.

ISZERVEM! a' Szolgák, igazán vipi-végbe ha dolgat,  
Két juralomra vezet, és fűi módra fizejed.

Velle Szabon fogjon kézes, és teli marka szorgon,  
A' ki kemény' kézes, nincs jövédelmeg' efo!

Menj-e el immán, oh Szerelmes A.M.A.'a  
Nyugodalmas Silóba a' Néred jutott Kés Reß-  
ner és leg-Bebb Jalatnar el-vételére: Fejed is  
nyugodjék a' Szilágy-Isebi Nemzetfőes Temető-  
Dobrodnar sfendy Kebelebe, ugyan-azon leg-  
Bebb Reßre lejendő bizonyos tel-eskezesnek Re-  
ményfőge alatt. Mi is Tegeket mindnyájan, még  
pedig némellykünk a' maga Morfalekjanar, né-  
mellykünk Egy Reßesfőjének, némellykünk Kés  
Reßner, némellykünk öt Reßner el-vételére  
hamarabb, vagy későbbre ma-holnap dövetni fo-  
gnak, hogy addor Tegeket a' Diszfőgner A'Palá-  
nál ööl Halleluja mondáfor kizött örömmel  
köszöntsünk

E L - M O N D A M .



az általa Baskien-ét rendezetlen  
bűn elkövetésére vonatkozó



C 5

B 5

D 4